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22

Vypoctéte:

4144 :0,001 =

05— (=03+05)-21=

max. 2 body
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2 Dopliite do ramecku takové ¢islo, aby platila rovnost:
21

11 hodin 17 minut — 9 hodin 45 minut = minut
22

28m? — dm’ = 2300 dm” + 2300 cm?

V zaznamovém archu uvedte ¢&isla doplnéna do rameckd.

max. 2 body
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Vypoététe:

5:02-(-03+05) =
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3.2

Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.

iR T Wy
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feéte pfimo v zdznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
31
m 9 7
6-4 g+3;5=
32

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zdkladnim tvaru.

32
12 (2 1) 5+2_
32 273"

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.
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4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zévorky):

4.1
5+3) -
3°2)
4.2
5a-(04b —2a+3) =
4.3

4+n)-4-n+Bn-2)-(-3)=

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup Feseni.
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SRTREARe T AT

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

4.1

Ba-2)-(-2a) =
42

(Bx—4)2=
43

Q2+n)-Bn=-3)+Bn-n)-2-n-(3-5) =

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni.
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4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(2a +3b)? =

4.2
3e-2-f)=2f(e-3f) =
43
(+30)-(1+30)+(1+3n)-(1-3n)-2=

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni.
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52

Reste rovnici:

1
6x—2:4~(x—5)+2x

3
3—y=Z-(2y—1)—2
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max. 4 body
5 Reste rovnici:

1
0,6x—5= 14x+15

52

3-2y 1 2y+y+3
3 4 6

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
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5 Reste rovnici:

x
2:3-0750)+x=7-3

52
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 6

Soutéze se zucastnily tfi tymy. Jejich vykony hodnotilo 10 rozhodc¢ich.
Kazdy rozhodci pfidélil kazdému tymu jedno ze tii moznych mist (kazdému tymu jiné).
Tym ziskal za kazdé 1. misto 4 body, za kazdé 2. misto 2 body a za kazdé 3. misto 1 bod.
Zvitézil tym s nejvyssim poctem ziskanych bodu.

Do tabulky se zapisuji pocty pfidélenych mist a celkové pocty bodu.
Tym A ziskal v soutézi jen o 3 body méné nez vitézny tym.

Pocet 1. mist | Pocet 2. mist | Pocet 3. mist | Celkovy pocet bodu
TymA 3 4 3
Tym B
Tym C 3
(czvw)

max. 4 body
6 Vypoctéte,

6.1 kolik bodu ziskal tym A,
6.2  kolik bodu ziskaly dohromady tymy B a C,
6.3 kolik druhych mist ziskal tym B.
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Vsichni chlapci atletického oddilu se sefadili do zastupu podle velikosti. Pfed Petrem stéla
jedna osmina celkového poctu chlapcti. Hned za Petrem stal jeho bratr Radek a za Radkem
jesté pét sestin celkového poctu chlapct.

(w)

max. 4 body
6 Neznamy celkovy poéet chlapcii atletického oddilu oznaéte x.

6.1 V zavislosti na veli¢iné x vyjadiete pocet chlapcd, ktefi stali pfed Petrem.
6.2 Vzavislosti na veli¢iné x vyjadiete pocet chlapc(, ktefi stali za Petrem.

6.3  Vypoctéte celkovy pocet chlapc atletického oddilu.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Zadana préce byla rozdélena na dvé stejné casti.

Prvni polovinu prace vykonal minibagr za 10 hodin. Druhou polovinu préace pak vykonali
spolecné 4 délnici.

Pfitom minibagr udéla za kazdych 5 hodin stejny dil prace jako 5 déInik( za 8hodinovou
pracovni dobu. (Kazdy délnik vykona za hodinu stejné mnozstvi prace.)

Za pujceni 1 minibagru se plati jednorazovy poplatek 1 500 korun. Kazda hodina prace
minibagru (i s obsluhou) stoji 600 korun, hodina prace 1 délnika 150 korun.

cw)

max. 4 body
6 Vypocitéte,

6.1 kolik korun se celkem zaplatilo za pUjceni a praci minibagru (i s obsluhou),
6.2 kolik korun stala prace vykonana délniky,

63 kolik hodin musel odpracovat kazdy ze 4 délnikd.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Pfi 1. vyucovaci hodiné bylo v aule ¢tyfikrat vice chlapct nez divek.
O prestavce pred 2. vyu¢ovaci hodinou z auly odeslo 10 divek a 20 chlapct.
@w

max. 3 body
7 Pocet divek, které byly v aule pf¥i 1. vyuéovaci hodiné, oznacte d.

7.1 V zévislosti na veli¢iné d vyjadrete pocet chlapc(, ktefi v aule zustali
na 2. vyucovaci hodinu.

7.2 Uréete pocet divek v aule pfi 1. vyu¢ovaci hoding, jestlize po piestavce ziistalo v aule
pétkrat vice chlapct nez divek.





image20.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na obrézku jsou sestaveny dvé rizné dvojice ozubenych kolecek.
Sedé kole¢ko ma 15 zubti a obé bilé kolecka 24 zubu.
Cerné kolecko, které ma méné zub(i nez bilé, se za kazdych 5 sekund oto¢i trikrat.

0

cw)

7.2
73

max. 4 body

Pro prvni dvojici kolecek uréete, kolikrat se musi otocit $edé kolecko, nez se poprvé
obé kolecka vrati do vychozi polohy.

Uréete, kolikrét se cerné kolecko otoci za 5 minut.

Ve druhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou
otackach bilého kolecka.
Vypoctéte, kolik zubl ma cerné kolecko.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Néjezdova rampa sestavend ze Ctyf dievotfiskovych desek je pristavena ke schodu.
Naklonénou ¢tvercovou desku rampy podpiraji tfi stejné trojuhelnikové desky.
Hloubka rampy je 12 dm a vyska rampy je 5 dm.

S sd
[
Tloustku desky neuvazuijte. 12dm

caw)
max. 3 body
7 Vypoctéte, kolik dm? drevotfisky je v hotové rampé pouzito

71 na viechny tfi trojuhelnikové desky dohromady,

72 nactvercovou desku.
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Vlohdch 1,2, 4.1,4.2,6,7, 8 a 16 prepiste do zdznamového archu pouze vysledky.
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V krychli maji kazdé dvé sousedni stény jednu spole¢nou hranu.

V siti krychle mohou byt nékteré sousedni stény krychle oddéleny. Pak tutéz hranu krychle
predstavuji dvé riizné usecky sité (oznacené tmavymi kole¢ky).

VZOR:

@zw)

max. 3 body
8 V kazdé ze tii nasledujicich siti krychle je tmavym kole¢kem oznacena

jedna z obou Usecek predstavujicich tutéz hranu krychle.

Dalsim koleckem oznacte druhou z téchto tsecek.

8.1 8.2 83

L
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Z mista A do mista B $la Iva pfimou cestou dlouhou 2 km. Dan 3el z mista A do mista B
vychazkovou trasou, kterd ma tvar pulkruznice.

A

———tm——

B

-==-= Iva
Dan

max. 2 body

8.1  Vypoctéte, kolikrat del3i byla cesta Dana nez cesta Ivy.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny.)

82  Vypocététe, o kolik kilometr( vice usel Dan nez Iva.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny km.)
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Vilohéch 1,2, 4.1,4.2, 6,7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctverec je rozd&len ¢tyfmi svislymi ise¢kami a jednou vodorovnou tseckou
na 10 shodnych malych obdélniki. Kazdy z malych obdélniki ma obvod 42 cm.

cw
max. 3 body
8

81  Vyjadrete v zakladnim tvaru pomér délek sousednich stran jednoho malého
obdélniku.

82  Vypoététe v cm délku strany ctverce.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi trojuahelnik AXY.

(cw)
max. 2 body
9 Bod A je vrchol kosoctverce ABCD.
Strany AB a AD tohoto kosoctverce lezi na polopfimkach AX a AY.
Vyska kosoctverce ABCD je rovna délce Usecky AY.

Sestrojte vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD, oznacte je pismeny a kosoctverec narysujte.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi pfimka KL.

(caw)
max. 2 body
9 Body K, L jsou vrcholy trojihelniku KLM. Velikost thlu LKM je 30°.
Vzdalenost bodu L od bodu K je stejna jako vzdélenost bodu L od bodu M.

Sestrojte jeden trojuhelnik KLM.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi bod B a pfimka p, ktera prochazi bodem A.

wX

(czw)

max. 2 body

9 Body A, B jsou vrcholy rovnoramenného trojihelniku ABC se zakladnou AB.

Rameno AC lezi na pfimce p.

Sestrojte a oznaéte pismenem chybégjici vrchol Ct
atrojuhelnik narysujte.

rojihelniku ABC
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\VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
i dva rizné body B, D.

V roviné lezi piimka c a mimo

px

o
max. 3 body

10 Body B, D jsou vrcholy obdélniku ABCD. Vrchol C obdélniku ABCD lezi
na pfimce c.
101 Sestrojte a oznaéte pismenem chybéjici vichol C obdélniku ABCD.

102 Sestrojte a oznatte pismenem chybgjici vichol A obdélniku ABCD
aobdélnik narysute.

Najdéte véechna fesen.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi tfi riizné body A, Ba O.

wX

X

@wm
max. 3 body
10 Body A, B jsou vrcholy trojuhelniku ABC.

Bod O je prusecik vysek tohoto trojahelniku.
10.1  Sestrojte a oznacte pismenem p piimku, na niz lezi vyska na stranu AB.
10.2  Sestrojte vrchol C trojuhelniku ABC, oznacte jej pismenem a trojuhelnik narysujte.

V zéznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Céry i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné lezi pfimka p a kruznice k se sttedem S. Bod A je jednim ze dvou prasecika
primky p a kruznice k.

)
max. 3 body
10 Bod A je vrchol étverce ABCD, bod S lezi uvniti tohoto ¢tverce
ana pfimce p lezi strana AB.
Pravé dva ze ctyi vrcholi ¢tverce ABCD lezi na kruznici k.

Sestrojte a oznaéte pismeny chybéjici vrcholy ¢tverce ABCD a ¢tverec narysuijte.
Najdéte véechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Sest obrazc(i A-F ve étvercové siti se sklada ze étverci a trojuhelnikd. Viechny vrcholy
obrazct jsou v m¥izovych bodech.

A B C

D E F
@w

max. 4 body
n Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), & nikoli (N).
A N

11.1  Pravé 4 osy soumérnosti ma pouze jeden obrazec. D |:|
11.2  Pravé 1 osu soumérnosti maji pouze 2 obrazce,atoBaF. |:| |:|

11.3  Pravé 2 osy soumérnosti maji pouze 2 obrazce. |:| |:|
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 11

Skola ma dvé devaté tiidy (9. Aa 9. B).

vo.Aje

ikrét vice chlapcii nez divek a celkem je v této tfidé 24 35ki.
Pocet viech 73kii 9. B je o tietinu vatsi nez pocet viech ki 9. A
V9. Bje pomér poctu divek a poétu chlapcii (v uvedeném pofadi) 3 : 5.

Divky | Chlapci | Celkem
9.A 2
9.8
Celkem

cam

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), & nikoli (N).

111 V9. A je pomér poctu divek a poctu chlapcd (v uvedeném pofadi)
112 Celkovy pocet divek z obou 9. tiid je stejny jako pocet chlapct v 9. A.

113 V9.Bje pocet divek 0 8 mensi nez pocet chlapci.

max. 4 body

AN
oo
oo
oo
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 11

Do tabulky se zapisuji pocty telefonnich hovord tfi déti v prvnim ¢tvrtleti kalendai

Nékteré udaje chybi.

Pocet hovorll

Leden

Unor

Bfezen

Aritmeticky pramér
za mésic

Ales

12

Béla

Cyril

Soucet

36

Vlednu mély viechny tii déti stejny pocet hovord.

Ale3 mél v bfeznu o tfetinu hovori méné nez v Ginoru.

Béla méla v bfeznu o polovinu hovor( vice nez v Ginoru.

(caw)

1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), & nikoli (N).

11.1 Vprvnim ¢tvrtleti byl aritmeticky pramér poctu hovori Alede za mésic

mensinez 14.
11.2  Béla méla za prvni ¢tvrtleti celkem 42 hovord.

11.3  Vbfeznu mél Cyril tiikrat méné hovord nez Béla.





image34.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Na Usecce AB lezi bod D, na polopfimce AE bod C.
Usecky AC, CD a BD maji stejnou délku d.

Jaky je souéet uhli a + 8 + ¢?
Velikosti GhlG neméite, ale vypoctéte.

A) 90°
B) 85°
Q) 80°
D) 75°

E) jina velikost

2body
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 12

[
T

(cw)

12 Jaka je velikost uhlu a?

Velikosti 4hli neméfte, ale vypoctéte.

A) 88°
B) 90°
Q 92°
D) 94°

E) jina velikost
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 12

AR
ﬂ“m [

(caw)

12

Kolik je @ + 7

Velikosti Ghli neméite, ale vypoctéte.
A 90°

B) 92°

Q 102°

D) 112°

E) jiny vysledek
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Obsah pravouhlého trojahelniku ABC je 96 cm?. B
Délka odvésny BC je 12 cm.
12cm
C A
@w

2body
13 Jaka je délka prepony AB?

A) mensinez15cm

B) 15cm
Q) 18cm
D) 20cm

E) vétsinez20cm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Ctverec se stranou délky 17 cm je rozdélen
na Sedy 3estitihelnik a dva shodné bilé trojihelniky. 2cm
Nejdel3i strana bilého trojihelniku mé délku 17 cm.
Nejkratsi strana 3edého 3estitihelniku méfi 2 cm.

17 cm

17 cm

(caw)

2body
13 Jaky je obsah Sedého Sestitihelniku?

A) 127 cm?
B) 144 cm?
O 169 cm?
D) 177cm?
E) jiny obsah
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Rotacni vélec s podstavou o poloméru 5 cm stojici na vodorovné podlozce js|
fezy rozdélili na ¢tyfi shodna nova télesa.

Povrch viélce byl 3edy (véetné podstav), ale viechny nové plochy vytvorené rc
jsou bilé.
Soucet obsahii obou bilych ploch na jednom z novych téles je 80 cm?.

nové téleso

5cm

(czwm)
13 Jaky je objem jednoho z novych téles?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?.
A) menéinez 125 cm?
B) 126cm?
O 141ecm®
D) 157 cm?

E) vétsinez158cm’
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Skolu navétévuje 400 zaka.
Kazdy zak skoly se uci anglicky nebo némecky, néktefi studuji dokonce oba jazyky.
Anglicky se uci 72 % zaku Skoly. Tretina zaku, ktefi se u¢i anglicky, se uci také némecky.

(czw)
2body
14 Kolik zak $koly se uéi némecky?
A) 9
B) 112
Q) 180
D) 198

E) 208
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Krychle byla slepena z 27 malych bilych krychlicek o hrané délky 2 cm.
Dvé malé krychlicky jsme odstranili, a vzniklo tak nové téleso. Viechny dostupné plochy
nového télesa jsme obarvili na edo (i zespodu).

I

(caw)

2body
14 Jaky je celkovy obsah Sedych ploch nového télesa?

A)  men3i nez 236 cm?
B) 236cm?
Q) 240cm?
D) 244 cm?

E) vétdinez244 cm?
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Krystof, Lenka a Marek sbirali do ¢tvrtlitrovych hrnkd bordivky.

Krystof naplnil bordvkami tfikrat vice hmka nez Marek.

Lenka naplnila borivkami o 50 % méné hrnki nez Krystof.

Krystof naplnil bortivkami o 2 hrnky vice nez Lenka s Markem dohromady.

14

Oznac¢me m neznamy pocet hrnkd, které naplnil boriivkami Marek.

Ze které z nasledujicich rovnic Ize v souladu se zadanim vypocitat m?
A) 3m=25m+2

B) 3m+2=25m

Q) 3m—-2=2m+05

D) 3m=25m+25

E) 3m—2=2m+50
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max. 0 Douu
15  Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Ze viech 420 hotelovych pokojti bylo véera 15 % pokojl obsazenych.
Dnes je obsazenych pokojii o dvé tietiny vice nez vcera.

Kolik hotelovych pokojti je dnes obsazenych?

15.2  Filip ma startovni ¢islo, jehoZ tietina je o 9 vétsi nez jeho ¢tvrtina.

Jaké startovni ¢islo ma Filip?

153  Vkrabicce bylo 96 maticek. Pak jsme z krabicky odebrali Sestinu maticek
a pridali do ni Sroubky. Nyni je v krabi¢ce o 50 % vice $roubkl nez maticek.

Kolik $roubkii je nyni v krabiéce?

A) 9%

B) 105

Q) 108

D) 115

E) 120

F) jiny vysledek
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AL O Do~
15 Pifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Cena jedné Zidle se snizila 0 25 % na 1 800 korun.

Kolik korun stéla jedna zidle pfed snizenim ceny?

15.2  Vyrobek po zdrazeni o 20 % stoji 2 700 korun.
Kolik korun stél vyrobek pfed zdrazenim?

153 Jana na lyzaiské bryle pispéla 40 %, chybéjicich 900 korun za lyZaiské bryle
doplatil stryc.
Cena za lyzafské bryle tvofila 60 % celé utraty za nakup lyzafskych doplik.

Kolik korun ¢inila cela utrata za nakup lyzaiskych dopliki?

A) 2160 korun
B) 2250 korun
C) 2340 korun
D) 2400 korun
E) 2500 korun
F) jing potet korun
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Max. o boau
15  Prifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Vobchodég, v némz byla 20% sleva na veskeré zbozi, Kamila zaplatila 400 korun.

Kolik korun by zaplatila, kdyby nedostala zadnou slevu?

15.2  Svetr zdraZili 0 25 % a po Case jej zlevnili na 600 korun, tedy
na 80 % ceny svetru po zdrazeni.

Kolik korun stal svetr jesté pfed zdrazenim?

153 Vobou kapsdch mém stejné mnozstvi penéz.
Nejprve polovinu &astky z levé kapsy prendam do pravé kapsy.
Kdyz pak dam 50 % castky z pravé kapsy opét do levé kapsy,
v levé kapse budu mit 300 korun.

Kolik korun mam dohromady v obou kapsach?

A) 320 korun
B) 480 korun
C) 500 korun
D) 540 korun
E) 600 korun

F) jiny poget korun
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ObdélInikova mozaika z bilych a Sedych ¢tverci se tvofi podle nasledujicich pravidel:
— Pocet sloupcti v obdélniku je o 1 vétsi nez pocet fad.
~ Sedy obdélnik obklopuji bilé étverce pouze v jedné vrstvé.

4 sloupce
3 fady

5 sloupct
4 fady

@wm

max. 4 body
16 Vypoctéte,

16.1  kolik Sedych ¢tverci je v mozaice, kterd obsahuje celkem 12 fad,

16.2  kolik Sedych ¢tverci je v mozaice, ktera ma 70 bilych ¢tverc,

163 kolik bilych ¢tverch je v mozaice, kterd ma celkem 380 ¢tverct (Sedych i bilych).





image47.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Na ¢tvercovou desku s lichym po&tem polic¢ek rozmistime Zetony obdobnym zptisobem
jako na obrazku a rozmisténi a pocty zetonli zaznamename do tabulky.
5x 5 policek
1

3 fady a 3 sloupce,
tj. 3 x 3 policka

1[1]1

1[1]1

HNNNE

NN
NN

Nasledujici kroky popisuji jak rozmistime Zetony na étvercovou desku.

Prvni krok:
Na kazdé policko po obvodu desky polozime 1 zeton.

Nasledujici kroky:
Vybereme vzdy viechna prazdna policka, ktera bezprostiedné sousedi s obsazenymi
policky, a na kazdé z nich polozime o 1 Zeton vice, nez jsme pokladali na jednotliva
policka v pfedchozim kroku.

Nejvétsi pocet zeton( tak bude na prostiednim policku desky.

)
max. 4 body
16

16.1  Ctvercova deska ma na prostiednim poli¢ku 9 zetond.
Uréete, kolik policek je v kazdé fadé této étvercové desky.

162 Zetony rozmistime na ¢tvercovou desku, ktera ma 9 x 9 policek.
Uréete pocet viech poliéek, na nichz lezi pravé 2 zetony.

16.3  Zetony rozmistime na dvé étvercové desky, z nichz jedna ma 9 x 9 policek,
druhd 11 x 11 policek.

Uréete, o kolik vice Zetondi je na vét3i desce nez na mensi desce.
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Pfi spusténi programu je obrazovka monitoru prazdna. Pfi kazdém pipnuti se situace
na obrazovce méni:

Pfi prvnim, tfetim a kazdém lichém pipnuti se objevi 2 nové carky |.

Pfi druhém, ¢tvrtém a kazdém sudém pipnuti se objevi 2 nové pomicky —.

Pii kazdém étvrtém pipnuti viak jedna nova pomicka prekfizi jednu ¢arku na obrazovce
amisto nich vidime plus +.

Na obrazovce tak mohou byt t¥i rizné symboly: ,¢arka”, ,pomli¢ka” a ,plus”.

Symboly na obrazovce
pfi 1. pipnuti (2 symboly): | |
| ——

I

pii 2. pipnuti (4 symboly): |
pfi 3. pipnuti (6 symbold): | | —==11

I

I

pfi 4. pipnuti (7 symbold): | | —— 1 +—
pfi 5. pipnuti (9 symbol@): | I ——1+—11 (5krat I, 3krat— a 1krat+)
atd.
()
max. 4 body

16 Uréete, jaky je na obrazovce pocet

16.1  symboli ,pomi¢ka” — pfi 10. pipnuti,
16.2  viech symboli pfi 60. pipnuti,

163 symboli carka” | pravé ve chvili, kdy se objevil 7. symbol ,plus” +.
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Vilohach 1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16 piepiste do zdznamového archu pouze vysledky.

1bod
1 Vypocététe, kolikrat je thel o velikosti 10° vétsi nez hel o velikosti 0°20'.
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Vypoctéte tfi pétiny z dvojnasobku ¢isla 15.

1bod
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Vypoctéte, kolik procent z 20 tun tvori 500 kilogramd.

1bod




